



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

美丽咸宁

香报小记者 咸宁实验外国语学校 501班 郭慧萱

我的祖国就像一个大盘子，盛满了一颗颗亮晶晶的明珠，而我居住的城市——咸宁，就是这盘子中闪闪发亮的明珠！

咸宁的春天鸟语花香，芬芳迷人，非常美丽。来到十六潭公园，小草生机勃勃，小花脸上还洋溢着迷人的微笑，一阵微风吹过，它们穿着漂亮的花裙子翩翩起舞。公园的湖水清澈见底，翠绿的湖水下若隐若现的小鱼欢快地嬉戏；公园的花满

山遍野，就像一个花海，而我就在这花海中尽情地玩耍。

咸宁的夏天骄阳似火，热闹非凡。星星竹海是一个好去处，那里有很多很多的竹子，就像一个个士兵在那站岗，非常威武。那里的竹子一棵挨着一棵，汇成了一片竹海。

咸宁的秋天芬芳扑鼻，整个城市开满了香味迷人的桂花，学校里到处开满了桂花，连离桂花树最远的教室都闻到了这淡淡的清香。这时，潜山

公园枫树爷爷的绿头发染成了桔色，枫叶飘落一地，就像给地板铺了一层地毯，一阵风吹过，枫树的叶子随风舞动，非常美丽！

咸宁的冬天雪花飞舞，给大地爷爷穿上了一件厚厚的棉袄，非常温暖，雪花争先恐后地落在了大地爷爷的怀抱，宽敞的人民广场变成了一个雪白的世界。

春、夏、秋、冬就像四个魔术师把咸宁这颗明珠装扮得分外美丽！

坚持就是胜利

崇阳县实验三小六(5)班 胡羿

人生有许多远大而难以实现的目标，但是如果你努力向上，就一定能实现你的理想。

我是羽毛球班上一个平凡的学生，有一天，老师要来测试我们的球技，我的球技太差了，发球技术也不好，但是我相信自己的努力一定会有进步。老师让我与一个羽毛球高手一组对抗，虽然很紧张，但我暗暗下决心一定要全力以赴，勇敢面对。

我信心满满地做好了打球的准备动作，已经蓄势待发了。我的球拍已经准备好了，来吧！比赛开始了，对方发球，他第一个发球是个高远球，我奋力一击，对方猝不及防，没接住。我得到了一分！该我发球了，这首球取胜，立即让我信心倍增。可就在我信心满满时，我的手一抖，天啊，竟然没有过网。对手的气势渐长，趁机进攻，很快就把我打败了。我伤心极了。

我没通过考核，绝望极了，一个人躲着哭，伙伴们都在议论我羽毛球测试没通过的事。看着同伴们一个个通过考核后露出的笑容，我更加伤心。此时耳边响起一个声音，“蜗牛都能战胜一切困难，你有什么不行的？”不行，我要相信自己，我想，一定要坚持下去，只有坚持了，才有机会反败为胜。

于是我拿起球拍，每天努力练习，手臂酸了，胳膊抬不起来，但我仍然没有放弃。几天之后，我鼓起勇气，与对手决战，终于，我胜利了！

不再有人嘲笑我了，我的努力和行动证明了我的这一份努力和坚持。我相信，只要坚持不懈的向一个目标努力，一定会取得理想的成绩。

可爱的我

香报小记者 咸宁实验外国语学校 303班 李天乐

我叫李天乐，今年九岁了。我是一个爱好广泛，性格活泼开朗的男孩。

我的眼睛不大不小刚刚好，大家都赞我笑起来特别可爱。我的身体有点瘦，只有22公斤，我的身高快到145厘米了。自我感觉是一枚小帅哥。

我是个小吃货，我爱吃汉堡、炸鸡翅、薯条、蛋挞。虽然这些食品都不健康，可我总是控制不住自己，依然喜欢吃它们。

我喜欢画画、剪纸、折纸等。印象最深的事是，有一次，在画画班，我画了两颗水仙花。在画水仙花的过程中，我有一片叶子画成了S型。

结果大家都嘲笑我。这时老师过来了解情况后，批评了大家。还鼓励我不要灰心，仔细观察，多画几次就好了。在老师的指导下，我真的画得比大家都还要好。通过这件事，我明白了一个道理，做任何事都不要灰心，不要放弃，只要坚持，就一定会成功！

美丽的人民广场

香报小记者 郭林路小学三(4)班 彭璐璐

我的家乡咸宁有一座美丽的人民广场，它座落在市政府的正前方，淦河之滨。那里一年四季景色宜人，是市民休闲的好地方。

春天，广场百花齐放，争奇斗艳。有赛如金的迎春花、白如雪的玉兰花、粉似霞的樱花……一片片、一团团，五光十色，美丽极了！草坪上的小草也偷偷地探出头来，他们换上了绿色的新装。远远望去，一大片一大片，就像铺上绿色的地毯。广场河边的垂柳抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。柳条在春风的吹拂下左右摆动，如同少女的秀发。在这美丽的春日里，我们在广

场上快乐地放风筝、做游戏。

夏天，广场树木葱葱茏茏，绿树成荫，成了人们纳凉的好去处。吃过晚饭，市民三个一群，五个一伙地来到广场。有的沿着广场四周散步；有的拿着扇子随着音乐跳舞；有的坐在椅子上聊天纳凉；有的干脆躺在草地上数星星；还有的坐在大屏幕边上津津有味地看着电视。我们这些小孩子也不闲着，溜冰、骑自行车、跳蹦蹦床……玩得可开心了！这时的广场热闹极了，成了欢乐的海洋。

秋天，广场树木凋零，有的树叶变黄了，纷纷从树上飘落下来，犹如翩翩起舞的蝴蝶。这时广场桂花开了，金黄金黄的，一丛丛、一簇簇，米粒般大小，藏在枝叶间，像一群群害羞的小姑娘。那花密密麻麻，一簇连着一簇，远远望去，仿佛绿叶从中点缀着碎金。在阳光下，满树的桂花，闪烁着金色的光芒，特别耀眼，特别美丽。微风吹来，香气扑鼻，沁人心脾，吸引了许多游客。

冬天，下雪了，广场一片白。几棵松柏变成了圣诞树，他们好像在告诉我们快要过新年了。我们喜欢在广场上堆雪人、打雪仗，玩得可开心啦！

家乡的人民广场真美丽，我爱我的家乡，更爱家乡的人民广场！
(指导老师:陈秋芬)

爱护环境

香报小记者 咸宁实验外国语学校 401班 彭璟

世界上的自然灾害越来越多，地球妈妈正在呻吟。这是为什么呢？因为我们人类大量砍伐树木，使河流都变得凶猛暴烈起来，我们的“母亲河”黄河就是其中之一。

黄河在近2000年间竟决口1500多次，改道26次，给两岸的人民带来了沉重的苦难，因为人们的乱砍乱伐，无

限制地开垦放牧，黄土高原失去了保护层，引起了严重的水土流失。

所以我们要明白一个道理：要合理规范地利用土地，同时还要大量修筑水利工程。

以前的地球是多么美丽！蔚蓝的大海和自然形成的景观，雄伟的大树似一个个哨兵，一阵风吹过，似

春姑娘在赞美春天的到来。

可如今，我们的地球变得非常混乱，人们随意往大海排放垃圾，使大海不再平静，整个地球气候变暖。

希望大家爱护环境，争做一名环保小卫士，一起来保护我们赖以生存的家园，保护我们的地球母亲。
(指导老师:李刚)

